

SIMPLY CLEVER
专于智 慧于行

Yeti野帝 越野越自己

1.4TSI浩瀚登场 全新动力 全新功率



高性能纯正德系 SUV



全新EA211 1.4TSI 涡轮增压发动机



全开启式超广角全景天窗



Varioflex后排座椅自由组合系统



扫一扫，开拓更多不凡生活

以传说之巅的神奇，探索极地之最的神秘。斯柯达Yeti野帝，携手破冰之舰“雪龙号”，见证第30次中国南极科考行动。达人级TSI高功率版发动机，搭载智能全时四驱及OFF-ROAD超强越野性能，带您领略罕见的极地风光。

2月22日下午2:30，Yeti野帝性能品鉴体验会，带您体验惊心越野感受，让您了解非凡越野性能，让您感受不一样的越野性能品鉴会。

斯柯达——真实感悟 真爱生活 ☎ 400 820 1111 www.skoda.com.cn



斯柯达

斯柯达菏泽众捷4S店 地址：菏泽市人民路969号 销售：5195222

上海大众汽车

SHANGHAI VOLKSWAGEN

马路上的风景线

最新中级车推荐——别克全新君越

如果在中级车中找一款能用“气派”来形容的，毋庸置疑，全新君越绝对是最佳代表了，美系车型那种大气之感在它身上体现的淋漓尽致。那么，润华别克菏泽广州北路店就来为您详询解读驰骋在马路上风景线、最新中级车——全新君越。

全新君越在外观上的变化主要集中在前脸和尾部上，车身侧面的变化则不是很大，但是整体改完后出来的实际效果却是非常惊人的。新车在外观上已经彻底颠覆了老款外观，不论从哪个角度看都显得更年轻也更漂亮。

全新君越的内饰风格虽然还是以环抱式设计为主，但细节上的布局相比老款完全提高了一个档次。内饰配色上也要比老款更注重豪华感，棕红色的皮革包裹布满车内，纯黑色的顶棚也给内饰中增添了了不少动感。

全新君越新仪表盘设计与配置是一大亮点，位于仪表中央配备了一块8英寸的高清显示屏，这块显示屏可以为驾驶者提供更直观的车辆行驶信息。在切换到运动驾驶主题时，还可以显示出虚拟的圆形时速表，而想要操作这块屏幕只需要通过方向盘右侧的多功能按键来实现。而这套系统被别克称之为IntelliLink智能车载交

互系统。

全新君越在主动安全上的配置也相当高，有很多C级车上才有的配置在君越上也有配备。这套系统统称IntelliSafe前瞻性主动安全系统，它包括有自适应巡航、碰撞预警、车道偏离预警、车道变更辅助和泊车预警系统。

后排作为君越的重点打造空间，各种功能可谓一应俱全。首先是副驾驶位侧边的“老板键”，可以让后排乘客调整前排座椅为自己找到最舒适的坐姿；其次中央扶手上的强大功能控制区，可以控制全车的空调、多媒体系统，同时还可控制后排座椅的通风、加热，电动遮阳帘的开闭；最后，后排头枕上的独立屏幕能消解长途旅行中的漫漫时光。如此全方位的配置，后排的尊崇地位可以说无以复。

宽大厚实的座椅很有美式车的味道，前排座椅电动调节且带记忆功能。除了这些常规项目，前排座椅还配备了座椅按摩、通风、加热，功能之丰富可谓叹为观止。

老款君越的空间表现就已经很令人满意，新款继承了这一良好表现，身高184cm的乘客在前后排的体验中都有不错的空余空间，后排的老板位更是能享受到最宽敞奢侈的后排待遇。

斯柯达Yeti野帝

“纵贯中国行”尽显实力 出众品质赢盛赞

日前，上海大众斯柯达“Yeti野帝纵贯中国行”活动在三亚完美收官。据悉，上海大众斯柯达“Yeti野帝纵贯中国行”活动11月22日于北京正式开启，随行人员分成两支队伍驾驶Yeti野帝北上和南下，行程总计12000多公里，途经32个城市，从哈尔滨到石梅湾，可谓是“纵贯中国”。在历时29天的行程中，队员们与Yeti野帝一起领略到祖国各地的风土人情，Yeti野帝强悍的越野性能和舒适贴心的配置也让大家更好地感受到了旅途的快乐。

作为一款高性能纯正德系SUV，Yeti野帝搭载了大众汽车集团极负盛誉的TSI

发动机，提供了1.4TSI、1.8TSI两种动力选择，匹配高性能的6速DSG双离合变速箱、7速DSG双离合变速箱和经典的5速手动变速箱，拥有领先同级的智能全时四驱系统、智能OFF-ROAD越野模式、舒适稳健的前麦弗逊式后四连杆式独立悬架以及全路况底盘设计，再加上出众的动力操控性、底盘通过性，以及ESP车身动态电子稳定系统、HHC坡道辅助系统、EPS电子精确控制动力转向系统、高效稳健的制动系统等科技配置的广泛应用，强悍的越野性能一触即发。

(张虹)



“他这么年轻就这么沉稳，毫无破绽，真是个令人讨厌的对手”



别克 来自上海通用汽车 800-820-2020 www.buick.com.cn

润华别克广州北路店 地址：菏泽广州路2888号润华汽车园内 销售电话：0530-5539777 售后电话：0530-5166000
凯胜别克昆明北路店 地址：菏泽昆明路2999号中汇汽车园内 销售电话：0530-6208888 售后电话：0530-6208099